



INVITAȚIE de participare workshop „Romanul prețuiește mâncarea”

Fundația TERRA Mileniul III are onoarea de a vă adresa invitația de a participa **miercuri, 13 martie 2019 – 14:00**, la sediul Primăriei Municipiului Roman, la workshopul organizat în cadrul proiectului

Romanul prețuiește mâncarea

derulat în cadrul *programului DEAR - Programul pentru educație și sensibilizare privind problemele de dezvoltare și sensibilizarea publicului în Europa* și implementat cu sprijinul **Primăriei Municipiului Roman**.

Agenda workshop-ului este atașată.

Tema proiectului se subscrie *Obiectivului de Dezvoltare Durabilă 12 – Consum și producție responsabilă*, iar prin implementarea acestuia asigurăm un model de bună practică în ceea ce privește acțiunile care trebuie întreprinse atât la nivel local, dar și la nivel național și european pentru a asigura îndeplinirea țintelor de diminuare a risipei alimentare. Astfel, reducerea de 30% până în anul 2025 și de 50% până în anul 2030 la nivelul comerțului cu amănuntul și la nivelul consumatorilor reprezintă obiectivele ce se dorește a fi atinse.

Am constatat că la nivel național, risipa alimentară nu reprezintă o prioritate, însă la nivel local există mai mult interes în acest sens, iar conștientizarea comunităților prin prezentarea acțiunilor și măsurilor ce urmează a fi implementate reprezintă un prim pas spre succesul acestui proiect pilot.

Romanul prețuiește mâncarea este un proiect demonstrativ cu posibilitatea de a fi replicat în alte localități și ulterior chiar și la nivel național.

Scopul proiectului vizează diminuarea risipei alimentare la nivelul orașului Roman pe lanțul de producere, comercializare și consum al produselor alimentare.

În cadrul workshopului sunt așteptați agenții economici care activează pe lanțul de producere și comercializare a alimentelor, dar și ceilalți factori interesați. Scopul acestei întâlniri fiind acela de a dezbate eventualele posibilități, metode și măsuri ce pot fi aplicate la nivel local, furnizarea unor exemple de bună practică prin care risipa alimentară poate fi redusă.

Pentru a afla mai multe detalii despre proiect, vă invităm să accesați următorul [link](#).

În măsura în care acceptați invitația de a participa la workshopul organizat în cadrul proiectului *Romanul prețuiește mâncarea*, vă adresăm rugămintea de a ne informa, în scris, la următoarea adresă de e-mail: adrian.badila@terramileniultrei.ro (Adrian BĂDILĂ, coordonator proiect) până la data de **11 martie 2019**.

Pentru mai multe detalii, nu ezitați să ne contactați.

Cu deosebită considerație,

Adrian BĂDILĂ

Coordonator proiect

Email: adrian.badila@terramileniultrei.ro, mob: (+4) 0723562407, tel: (+4) 021 314 1227,

fax: (+4) 021 300 3700, web: terramileniultrei.ro



Proiect cofinanțat
de Uniunea Europeană

